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ATA DA SEPTINGENTÉSIMA VIGÉSIMA SÉTIMA REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE ARICANDUVA.  

Realizou-se no dia dezessete de abril do ano de 2024, às dezessete horas e trinta minutos, 

na sede da Câmara Municipal de Aricanduva, estado de Minas Gerais, situada na Rua 

Tiradentes, número 234, centro, a Septingentésima Vigésima Sétima Reunião Ordinária da 

Câmara Municipal, sob a Presidência do digníssimo Vereador, o Senhor Osnar de Cristo 

Gomes de Melo. O Senhor Presidente Osnar de Cristo cumprimentou e convidou a todos 

para juntos fazerem as orações habituais e logo após declarou aberta a sessão em nome 

de Deus e do povo aricanduvano, após a conferência do livro de assinaturas, constando 

quórum legal com o registro de assinaturas dos seguintes vereadores: Raimundo Costa 

Silva, Geraldo Aparecido Santos Paranhos, José Elias Alves de Lima, Nivaldo Aparecido 

Santos, Fernando Monteiro Santos, Cláudio Monteiro Santos, Felisberto Santos Oliveira e 

constando a ausência justificado por motivos de saúde do nobre vereador Cláudio Lafaete 

Chaves Oliveira. Dando início ao expediente do dia o Senhor Presidente solicitou à 

secretária que fizesse leitura do resumo da ata da sessão anterior que depois de discutida 

foi aprovada e em seguida assinada pelos Senhores Vereadores.  Abrindo a segunda parte 

ordem do dia, o nobre presidente solicitou leitura de Indicações constantes em pauta. 

Indicação 001/2024 de autoria do vereador Felisberto Santos Oliveira, indicando ao 

Executivo Municipal seja adquirido e instalado um aparelho de Raio X para atender aos 

pacientes na UBS/Policlínica situada na sede desde Município de Aricanduva/MG. O 

Vereador Felisberto justificou sua indicação dizendo que com a instalação do Raio X, além 

de mais comodidade e melhoria dos serviços de saúde para a população, implicaria na 

diminuição de gastos com transporte dos pacientes para outros municípios e a redução do 

tempo para diagnósticos. Indicação 002/2024 de autoria do vereador Felisberto Santos 

Oliveira, indicando ao Executivo seja criada/aumentada uma vaga de Técnico em 

Enfermagem para o ESF – Equipe Saúde da Família, Saúde e Vida, no Munícipio de 

Aricanduva/MG. O Vereador Felisberto justificou sua indicação dizendo que a Equipe 

Saúde da Família, Saúde e Vida, no Munícipio possui apenas um Técnico de Enfermagem, 

por isso é necessário a criação de mais uma vaga relativamente ao citado cargo, para a 
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Equipe conseguir realizar atendimentos à domicílio, desta forma os serviços de saúde serão 

disponibilizados/ofertados à população beneficiária de forma mais efetiva e rápida.  

Indicação 001/2024 de autoria do vereador Osnar de Cristo Gomes de Melo, indicando que 

seja providenciado a disponibilização de locais para o descarte de lixo em pontos 

estratégicos na zona rural, aliado `a coleta de lixo semanal, especialmente na Vila Brejão e 

Comunidade Carneiros. O vereador Osnar justificou sua indicação dizendo que não há 

locais apropriados para que os moradores da zona rural depositem seus lixos, assim como 

não há coleta de lixo na área rural, devido a isso, o acúmulo de lixo e entulho nas estradas 

vem sendo motivo de muitas reclamações por parte dos moradores. Sendo assim, a 

implementação local (lixeira, caçambas, etc) para o descarte de lixo juntamente com a 

coleta de lixo semanal será de muita valia tanto para os moradores quanto para o meio 

ambiente. Indicação 002/2024 de autoria do Vereador Nivaldo Aparecido Santos indicando 

que seja providenciada a reforma de telhado e substituição do forro da Secretaria de Saúde 

de Aricanduva/MG. O vereador Nivaldo justificou sua indicação dizendo que o telhado e o 

forro da Secretaria de Saúde do nosso município está em péssimas condições 

necessitando urgentemente de reparos. A adoção das referidas providências irá oferecer 

aos servidores condições adequadas para exercerem suas atribuições e ainda trará mais 

conforto e segurança. Dando segmento a segunda parte-ordem do dia o Senhor Presidente 

solicitou leitura para entrada em tramitação, Projeto de Lei 006/2024 “Dispões sobre as 

diretrizes para elaboração da Lei Orçamentária de 2025 e dá outras providências” Autoria 

Poder Executivo Municipal. O Projeto segue tramitando e aguardando o parecer das 

Comissões Competentes. Sem mais nada na segunda-parte ordem do dia, o senhor 

presidente Osnar de Cristo passou para a terceira parte, o grande expediente e declarou a 

palavra franca aos senhores vereadores. Com a palavra franca o vereador Raimundo Costa 

Silva cumprimentou os colegas vereadores e servidores da casa. Agradeceu a Deus por 

mais um dia, disse que não havia nada para falar, apenas agradecer. Com a palavra 

vereador Fernando Monteiro cumprimentou a todos colegas vereadores, servidores da casa 

e desejou boas-vindas aos vereadores Felisberto e Geraldo Aparecido que estavam 

retornando para casa, encerrou desejando boa noites a todos, Com a palavra franca 

vereador Geraldo Aparecido, cumprimentou a todos, agradeceu a Deus por estar 
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retornando como vereador a casa Legislativa após se afastar por um tempo para exercer a 

função de Procurador do Município, se colocou à disposição da Câmara, vereadores e a 

população de Aricanduva, encerrou desejando uma boa noite a todos. Com a palavra 

vereador José Elias, cumprimentou seus colegas vereadores, assessores jurídicos e 

servidores da casa. Em sua fala, ele ressaltou a cobrança de patrolamento de estradas pois 

algumas delas se encontram em estado crítico como citado o morro do Capucho, encerrou 

desejando uma boa semana para todos. Com a palavra franca, vereador Nivaldo Aparecido 

cumprimentou todos colegas vereadores, funcionários da casa e desejou boas-vindas aos 

vereadores que estavam retornando, encerrou desejando boa noite a todos. Com a palavra 

franca vereador Felisberto, cumprimentou a todos colegas vereadores, servidores da casa, 

assessores jurídicos, agradeceu a seu filho Michel, presente na sessão. Parabenizou, seu 

suplente Geraldo Donizete pelo ótimo trabalho que fez enquanto estava ausente. Em sua 

fala, o vereador disse que deseja realizar algumas atualizações no “Código de Postura”, ou 

até mesmo criar uma lei para tomar providência devido aos animais soltos, tanto animais 

pequenos quanto de grande porte que já ocasionaram acidentes no Município. Parabenizou 

aos organizadores do Campeonato que ocorreu, disse que deseja que o esporte em 

Aricanduva cresça e que é de importância enorme para o lazer da população. Encerrou 

agradecendo e desejando um boa noite a todos. Com a palavra franca Cláudio Monteiro 

cumprimentou a todos funcionários da casa, colegas vereadores, assessores jurídicos. Em 

sua fala, realizou uma cobrança devido à falta de luz na Vila Brejão, disse que há quatro 

meses o digníssimo Prefeito Valdeir Santos Coimbra disse que iriam instalar, mas até então 

nenhuma providência foi tomada e a população segue sem luz. Encerrou desejando boas-

vindas aos vereadores que retornaram, e agradecendo aos suplentes que estiveram 

presentes por um tempo. Com a palavra franca Osnar e Cristo, cumprimentou a todos 

funcionários da casa, colegas vereadores, assessores jurídicos. Desejou boas-vindas aos 

colegas vereadores que retornaram para a casa legislativa. Encerrou desejando boa noite 

a todos.  Sem mais nada a tratar o senhor presidente Osnar de Cristo Gomes de Melo, mais 

uma vez agradeceu a todos pela presença, desejou um boa noite, declarou encerrada a 

sessão e foi lavrado a presente ata que após lida e aprovada será assinada por todos os 

vereadores. Sala das sessões de Aricanduva em 17 de abril de 2024. 
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